

14 июля прошёл IV областной фестиваль «Садам Бакчара – цвести»!

Бакчарский краеведческий музей северного садоводства, не меняя традиции, проводил дегустацию сортов бакчарской жимолости. Бакчарцам и гостям праздника было представлено 13 сортов. В течение всего дня взрослые и дети со всей ответственностью оценивали вкусовые качества каждого сорта для того, чтобы определить сорт-победитель 2018 года и выбрать понравившийся сорт для покупки саженцев! Правильно гласит народная мудрость – «На вкус и цвет товарищей нет!» Один сорт ягоды кто-то называл самым нежным и сладким сортом, а другие – самым кислым! Например, сорт жимолости «Изумрудная» вызвал предпочтение у мужчин. Дегустация продолжалась до самого вечера. Было съедено 19 кг жимолости!!! И сорт-победитель был выбран. С большим отрывом победил новый сорт «Услада»!

За помощь в проведении этого мероприятия коллектив музея выражает большую благодарность сотрудникам ФГУП «Бакчарское» П.Н.Мищуку, Н.В.Савинковой, семье Богатырёвых и преподавателю КИПТСУ, эксперту по компетенции «Ресторанный сервис» О.Д.Болотовой.



